



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διαγωνισμός για την ανάδειξη του καλύτερου Έλληνα Νέου Αγρότη

Η Γενική Δ/ση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ενημερώνει τους νέους αγρότες της Περιφέρειας ότι, η **Πανελλήνια Ένωση Νέων Αγροτών** διοργανώνει διαγωνισμό για την ανάδειξη του καλύτερου «**Έλληνα Νέου Αγρότη**». Ο νικητής θα συμμετάσχει στο διαγωνισμό για την ανάδειξη του «**Καλύτερου Ευρωπαϊού Νέου Αγρότη 2014**» που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες στις 29 Ιανουαρίου 2014.

Η **Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας** καλεί όλους τους νέους αγρότες και των πέντε Περιφερειακών Ενοτήτων που επιθυμούν να συμμετάσχουν στον ελληνικό διαγωνισμό να επικοινωνήσουν με τα γραφεία της Π.Ε.Ν.Α. (Χαλκοκονδύλη 36, Τ.Κ. 10432, Αθήνα, τηλ. 211 800 1673).

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν και οι μόνιμοι κάτοικοι της Ελλάδας, οι οποίοι είναι γεννημένοι από τις 15 Φεβρουαρίου 1974 και μετά και είναι ασφαλισμένοι στον Ο.Γ.Α.

Οι κατηγορίες είναι:

- Καινοτομία
- Βιωσιμότητα
- "Πράσινες" πρακτικές
- Πολυδραστηριότητα

Ο νικητής θα αξιολογηθεί από επιτροπή. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να μετέχουν σε μία ή περισσότερες κατηγορίες. Το σύνολο των πόντων που μπορεί να λάβει ένας διαγωνιζόμενος είναι 1200. Επιλέγοντας μια κατηγορία λαμβάνει έως 1200 πόντους. Για κάθε επιπλέον κατηγορία που συμμετέχει οι πόντοι ανά κατηγορία διαμορφώνονται αντίστοιχα, ώστε το σύνολο να παραμένει 1200. (2 κατηγορίες X 600 πόντους/κατηγορία, κ.λπ.)

Η κατάθεση αιτήσεων γίνεται έως τις **8 Δεκεμβρίου**, ενώ η ανάδειξη των νικητών θα γίνει στις 20 Δεκεμβρίου.

Μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 211 800 1673 κατά τις εργάσιμες ημέρες από 09.00 έως 13.00, καθώς και στο email: greek.young.farmers@gmail.com

Τα έξοδα μεταφοράς και διαμονής καλύπτονται από την διοργάνωση. Οι Νέοι Αγρότες που θα καταλάβουν την 2η και 3η θέση έχουν δικαίωμα να μετέχουν στην ελληνική αποστολή χωρίς έξοδα μεταφοράς και διαμονής.